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Дып ла ма тыч ным ста сун кам 
Бе ла ру сі з Поль шчай сё ле та 

споў ні ла ся двац цаць пяць га доў. 
За чвэрць ста год дзя ў ад но сі нах 

з су сед няй кра і най бы ло 
ўся кае: ад на пру жа нас ці 

да па цяп лен ня. Але сён ня 
мож на ска заць з упэў не нас цю, 

што на ват з на шым 
су пя рэч лі вым гіс та рыч ным 

бэкг раў ндам су час насць мы 
імк нём ся бу да ваць па за ко нах 

доб ра су сед ства і ўза е ма дзе ян ня. 
Пра на дзён нае — агуль ныя 

пра ек ты, ін вес ты цыі і «чый Адам 
Міц ке віч?» — мы па га ва ры лі 

з Над звы чай ным і Паў на моц ным 
Па слом Поль шчы ў Бе ла ру сі 

Кон ра дам ПАЎ ЛІ КАМ.

— Спа дар Па сол, ад но сі ны па між 
су час ны мі Бе ла рус сю і Поль шчай бу-
ду юц ца на скла да ным і су пя рэч лі вым 
гіс та рыч ным пад мур ку, што на ту-
раль на. Доў гі час па лі тыч ны дыя лог 
па між на шы мі кра і на мі з роз ных пры-
чын быў за ма ро жа ны, але апош нім 
ча сам ак ты ві за ваў ся. На што ў гэ тым 
дыя ло гу най перш ро біц ца стаў ка?

— Апош нія паў та ра го да мы спра бу-
ем на гнаць час, які мы не заў сё ды бы лі 
ў ста не вы ка рыс таць эфек тыў на. Акра-
мя аса біс тых і эка на міч ных кан так таў, 
якія па між на шы мі кра і на мі заў сё ды бы лі 
да стат ко ва ак тыў ны мі, мы ад бу доў ва ем 
су пра цоў ніц тва па між асоб ны мі ве дам-
ства мі, да пра цоў ва ем да га вор на-пра ва-
вую ба зу, шу ка ем но выя, ка рыс ныя для 
на шых кра ін пра ек ты, та кія, на прык лад, 
як су пра цоў ніц тва ў рам ках кі тай скай іні-
цы я ты вы «Адзін по яс, адзін шлях». Ды-
на міч на раз ві ва ец ца транс гра ніч нае су-
пра цоў ніц тва, яск ра вым пры кла дам ча го 
з'яў ля ец ца су мес нае пра соў ван не мар кі 
Аў гус тоў ска га ка на ла і за ах воч ван не ту-
рыс таў, у тым лі ку з ін шых кра ін, да яго 
на вед ван ня. Та кіх пра ек таў ня ма ла і мо жа 
быць яшчэ больш. Я ра ды, што пра цэс 
ак ты ві за цыі на ша га су пра цоў ніц тва су паў 
з 25-год дзем уста ля ван ня дып ла ма тыч-
ных ад но сін па між Поль шчай і Бе ла рус сю. 
Поль шча з'яў ля ец ца чле нам Еў ра пей ска-
га са ю за і НА ТА, а Бе ла русь утва рае з 
Ра сі яй Са юз ную дзяр жа ву і з'яў ля ец ца 
чле нам АДКБ, але мы су се дзі і мо жам 
уза е ма дзей ні чаць на прын цы пах доб ра-
су сед ства ва ўсіх маг чы мых га лі нах, аб 
чым свед чыць да га вор, пад пі са ны па між 
на шы мі кра і на мі чвэрць ста год дзя та му.

— Ця пер дыя лог па між Поль шчай 
і Бе ла рус сю вя дзец ца на ўзроў ні ўра-
даў і пар ла мен таў. Ча го атры ма ла ся 
да сяг нуць з мо ман ту ак ты ві за цыі кан-
так та ван ня?

— Мы блі жэй зна ё мім ся і лепш ра зу ме-
ем свае ар гу мен ты. Мы так са ма бу ду ем 
да вер, заў сё ды па трэб ны ў дып ла ма тыі 
і асаб лі ва па між су се дзя мі. На пра ця гу 
апош ніх двух га доў рас це та ва ра аба рот 
па між на шы мі кра і на мі і аб' ём поль скіх 
ін вес ты цый у Бе ла ру сі. У нас увесь час 
ёсць знач ны па тэн цы ял для раз віц ця, і 
мы ідзём у пра віль ным на прам ку. Трэ ба 
прос та да лей іс ці гэ тай да ро гай.

— Ся род кра ін Еў ра пей ска га cаюза 
Поль шча і без та го з'яў ля ла ся ад ным 
з на шых асноў ных эка на міч ных парт-
нё раў. На коль кі і за кошт ча го сі ту а-
цыя з та ва ра аба ро там і ін вес та ван нем 
за апош нія два га ды па леп шы ла ся?

— Поль скія кам па ніі за ці каў ле ны ін-
вес та ва нем у Бе ла ру сі. Я маю на ўва зе 
як ма лы і ся рэд ні біз нес, так і сур' ёз ных 
гуль цоў. Біз нес, як і дып ла ма тыя, лю-

біць ці шы ню, але за паў та ра го да ма ёй 

дып ла ма тыч най мі сіі я пры маў удзел у 

ад крыц ці не каль кіх пра ек таў, які мі мы 

мо жам га на рыц ца і якія пры но сяць ка-
рысць абедз вюм дзяр жа вам. У маі ра-
зам з прад стаў ні ка мі мяс цо вых улад я 
пры маў удзел у ад крыц ці прад пры ем-
ства кам па ніі «Modern-Expo» ў Ві цеб ску, 
якая зай ма ец ца вы твор час цю ганд лё ва-
га аб ста ля ван ня. Гэ та між на род ны гу лец 
у зга да най га лі не, які су пра цоў ні чае з 
вя лі кі мі ганд лё вы мі сет ка мі як на ўсхо-
дзе, так і на за ха дзе. Ін вес ты цыя ўжо 
за раз дае не каль кі со цень мес цаў пра-
цы, а пла ну ец ца яе раз віц цё. На шы на-
цы я наль ныя аві ялі ніі «ЛОТ» і «Бел авія» 
па вя ліч ва юць коль касць рэй саў па між 
Вар ша вай і Мінск ам, пра цу юць над за-
пус кам но вых на прам каў. Пе рад лет ні мі 
ад па чын ка мі на пра ця гу не каль кіх ме-
ся цаў экс пер ты Вар шаў скай фон да вай 
бір жы пра во дзі лі ў Мін ску на ву чаль ныя 
кур сы па рын ку каш тоў ных па пер для 
прад стаў ні коў не каль кіх дзя сят каў уста-
ноў і кам па ній. На ша бу даў ні чая кам па-
нія «UNІBEP» рэа лі зуе чар го вы вя лі кі 
пра ект у Бе ла ру сі — бу дуе ла гіс тыч ны 
цэнтр у Бал ба са ве. Маг чы ма, пра гэ-
та трэ ба больш га ва рыць, што так са ма 
ро ля СМІ. У га лі не ін вес ты цый нам па-
трэб ны гіс то рыі пос пе ху, якія за ах во-
цяць чар го вых ін вес та раў.

— Ад ным з да лі кат ных мо ман таў 
у ад но сі нах па між на шы мі кра і на мі 
на зы ва юць Са юз па ля каў у Бе ла ру сі. 
Што сён ня ад бы ва ец ца ў гэ тай дыс-
ку сіі?

— Сён ня ў Бе ла ру сі іс ну юць два са-
ю зы па ля каў. Мы пры трым лі ва ем ся 
па зі цыі ле га лі за цыі са ю за, які пры знае 
Вар ша ва. Гэ та пы тан не невы ра ша на. 
Але я ду маю, яно вы клі кае менш су пя-
рэч нас цяў, чым у па пя рэд нія га ды, хоць 
і па тра буе пры няц ця сме ла га ра шэн ня. 
Га лоў нае, каб кож ны ча ла век поль ска-
га па хо джан ня ў Бе ла ру сі ад чу ваў ся бе 
кам форт на і меў маг чы масць гэ та сва-
бод на дэ ман стра ваць і раз ві ваць, ка неч-
не, з поў най па ва гай да та го фак та, што 
ён гра ма дзя нін Бе ла ру сі. У нас та кі ж па-
ды ход да асоб бе ла рус кай на цы я наль-
нас ці, якія жы вуць у Поль шчы і з'яў ля юц-
ца гра ма дзя на мі на шай кра і ны.

— Боль шасць поль скіх бе ла ру саў 
жы ве ў Пад ляс кім ва я вод стве — як 
на гэ тай тэ ры то рыі ся бе па чу ва юць 
лю дзі, што хо чуць вы ву чаць, раз маў-
ляць і чы таць на бе ла рус кай мо ве. 
Якія ўмо вы ства рыў поль скі ўрад для 
та го, каб бе ла ру сы тут ад чу ва лі ся бе 
бе ла ру са мі?

— Мы ад но сім ся да поль скіх бе ла ру саў 
як да на ша га ба гац ця і част кі спад чы ны 
гэ тых зя мель. Пад ляш ша заў сё ды бы ло 
шмат куль тур ным і шмат рэ лі гій ным рэ гі ё-
нам, як і знач ная част ка Бе ла ру сі. Поль-
скія бе ла ру сы (зрэш ты, не толь кі тыя, што 
жы вуць на Пад ляш шы) ма юць поў ную 
сва бо ду ажыц цяў лен ня дзей нас ці, звя-
за най з іх на цы я наль най са ма свя до мас-
цю, рэ гіст ра цыі роз на га ты пу ар га ні за цый, 
яны вы да юць улас ныя га зе ты, у іх ёсць 
рэ гі я наль нае ра дыё на бе ла рус кай мо ве 

і пра гра мы, пры све ча ныя на цы я наль най 
мен шас ці, на мяс цо вым тэ ле ба чан ні. У 
іх ёсць так са ма до ступ да СМІ з тэ ры то-
рыі са мой Бе ла ру сі, у тым лі ку га лоў ных 
тэ ле ка на лаў. Дзей ні ча юць дзве ся рэд нія 
шко лы з па глыб ле най пра гра май вы ву-
чэн ня бе ла рус кай мо вы, а так са ма шмат 
уста ноў, дзе мож на вы ву чаць бе ла рус кую 
мо ву на па чат ко вым уз роў ні. Ад крыц цё та-
кіх кла саў за ле жыць вы ключ на ад іні цыя -
ты вы са міх вуч няў і іх баць коў. З но ва га 
на ву чаль на га го да вы ву чаць бе ла рус кую 
мо ву мож на так са ма ў Вар ша ве, у ад ной 
са школ і дзі ця чым сад ку, бо з та кой 
іні цыя  ты вай вы сту пі лі баць кі вуч няў. Ні хто 
не пе ра шка джаў, а пра цэ ду ра за ня ла ўся-
го не каль кі ме ся цаў.

— Не каль кі ме ся цаў та му ў СМІ 
з'я ві ла ся на ві на пра тое, як трох ма-
ла дых лю дзей з Бе ла ру сі збі лі ка ля 
вар шаў ска га клу ба «Ма ку ла ту ра» з 
аб ра за мі па вод ле на цы я наль най пры-
кме ты. Яшчэ ад но зда рэн не ад бы ло-
ся ў сет ка вай кра ме, су пра цоў нік якой 
дэ ман стра тыў на ад мо віў ся аб слу гоў-
ваць дзяў чы ну, ка лі да ве даў ся, што 
яна з Бе ла ру сі. Ста ла вя до ма так са ма 
аб ак тах ван да ліз му ў да чы нен ні да 
бе ла рус ка моў ных да рож ных зна каў 
у Пад ляс кім ва я вод стве. Вя до ма ж, 
па гэ тых пры кла дах нель га ацэнь ваць 
на строі гра мад ства ў цэ лым, але як 
вам ба чыц ца гэ тая сі ту а цыя?

— Вы слуш на за ўва жы лі, што адзін ка-
выя вы пад кі не з'яў ля юц ца па ка заль ны-
мі і не пе ра да юць на стро яў гра мад ства. 
Да зволь це пры вес ці не каль кі пры кла даў 
і ліч баў, якія, на мой погляд, вы раз на 
акрэс лі ва юць пэў ную тэн дэн цыю. Што-
год поль скія кон суль скія ўста но вы ў Бе-
ла ру сі вы да юць бе ла ру сам 400 ты сяч віз. 
Амаль 5 ты сяч бе ла ру саў ву чыц ца ў ВНУ 
Поль шчы. Толь кі сё ле та ў Поль шчы бы ло 
вы да дзе на ка ля 25 ты сяч да зво лаў на ле-
галь нае пра ца ўлад ка ван не бе ла ру саў, а 
да кан ца го да, без умоў на, іх бу дзе яшчэ 
больш. Амаль паў міль ё на ча ла век, якія 
пе ра мя шча юц ца па між на шы мі кра і на мі, 
вя дуць агуль ны біз нес, на ладж ва юць кан-
так ты, з'яў ля юц ца па сла мі сва іх кра ін па 
абод ва ба кі мя жы, але пра гэ та ня час та 
га во рыц ца, бо ўсё ад бы ва ец ца зла джа на. 
У той час як ва кол кож най скла да най сі ту-
а цыі пад ні ма ец ца шу мі ха, яна пры цяг вае 
ўва гу СМІ і гра мад скай дум кі. Не каль кі 
дзя сят каў ты сяч па ля каў на ве да ла ў гэ-

тым го дзе Бе ла русь у рам ках бяз ві за ва га 

рэ жы му праз аэ ра порт у Мін ску і ў ра ё не 

Аў гус тоў ска га ка на ла. Тое, што ў ад на-

го ці двух ча ла век з гэ тай гру пы пра паў 

ка ша лёк аль бо яны су стрэ лі ся не з та кі-

мі, як трэ ба, ад но сі на мі, не азна чае, што 

бяз ві за вы рух дрэн ны, а ўсе бе ла ру сы 

не га тыў на ста вяц ца да па ля каў. Ня пра-

віль ныя па во дзі ны — ка лі та кія вы пад кі 

зда ра юц ца — трэ ба асу джаць і вы праў-

ляць, але я пе ра ка на ны, што ў на шым 

су пра цоў ніц тве і кан так тах ста ноў чае пе-

ра ва жае. Мо жа, прос та трэ ба пра гэ та 

больш га ва рыць.

— У раз мо ве з ад ным ня мец кім ка-

ле гам да вя ло ся па чуць на паў жар таў-
лі вую ідэю, што Бе ла русь і Поль шча 
ўста лю юць доб рыя ста сун кі, ка лі пе-
ра ста нуць дзя ліць Ада ма Міц ке ві ча...

— Мы па він ны га на рыц ца тым, што на-
шы на ро ды ма юць та кую ба га тую агуль-
ную спад чы ну, а іх куль ту ра і гіс то рыя пе-
ра пля та юц ца. А та кія по ста ці, як Міц ке віч, 
Кас цюш ка, Ма нюш ка, Агін скі, Да мей ка і 
мно гія ін шыя, нам пра гэ та на гад ва юць. 
Мы па він ны кла па ціц ца пра іх спад чы-
ну, га на рыц ца ёй і па каз ваць ін шым. Ад 
гэ та га вый гра юць абедз ве кра і ны. Та кія 
ро ды еў ра пей ска га маш та бу, са шмат вя-
ко вай гіс то ры яй, як Ра дзі ві лы і Са пе гі, на-
гад ва юць, што мы не з'я ві лі ся на пус тым 
мес цы, а з'яў ля ем ся част кай еў ра пей скай 
спад чы ны, якую мы ак тыў на ства ра ем на 
пра ця гу не каль кіх ста год дзяў.

Гу та ры ла Ірэ на КА ЦЯ ЛО ВІЧ.
katsyalovich@zviazda.by



Кон рад ПАЎ ЛІК:

«На пра ця гу апош ніх двух га доў 
рас туць та ва ра аба рот па між 
на шы мі кра і на мі і аб' ём поль скіх 
ін вес ты цый у Бе ла ру сі».

Дып ла ма тыч нае ін тэр в'юДып ла ма тыч нае ін тэр в'ю  

«Мы па він ны га на рыц ца тым, 
што на шы на ро ды ма юць 

та кую ба га тую агуль ную спад чы ну, 
а іх куль ту ра і гіс то рыя пе ра пля та юц ца»
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Извещение о проведении аукциона
Организатор 

аукциона
ЗАО «Центр промышленной оценки», г. Минск, ул. Ме-
лежа, 5/2, пом. 1703

Продавец
РУП «СМТ №22», Витебская обл., г. Полоцк, ул. Ше-
нягина, д. 54. 
Тел: + 375 (214) 41 72-95, тел./факс 41-80-30

Предмет аукциона – имущество в составе объектов недвижимости, оборудо-
вания, материалов, реализуемое одним лотом, в составе

Наименование Назначение Общ. пл.
Инв. 

номер

Здание автовесовой
Здание административно-

хозяйственное
128,7 кв. м

250/C-
33939

Адрес: Витебская обл., Полоцкий р-н, Экиманский с/с, 12А/1, в 0,3 км к востоку 
от д. Ксты

Железнодорожные 
подъездные пути

Сооружение специализирован-
ное железнодорожного транс-
порта

1542,4 м
250/C-
43216

Составные части и принадлежности: подъездной путь, в т. ч. переезд, три водо-
пропускные трубы; подъездной путь, в т.ч. повышенный путь; подъездной путь, 
в т.ч. стрелочный перевод; подъездной путь, в т.ч. стрелочный перевод
Адрес: Витебская обл., Полоцкий р-н, Экиманский с/с, 12А, в 0,3 км к востоку 
от д. Ксты

Здание бытовых 
помещений

Здание административно-
хозяйственное

110,8 кв. м
2 5 0 / C -
33938

Составные части и принадлежности: дороги и проезды заводской территории 
наружной площадью 7735 кв. м; забор (металл) длиной 19 м; забор (панели же-
лезобетонные) длиной 71,7 м; забор (столбы ограждения 20 шт.); забор (панели 
железобетонные) длиной 181,8 м; забор (металл) длиной 2 м; калитка; забор 
(металл) длиной 98,1 м; 2 ворот; забор (металл) длиной 49,5 м
Адрес: Витебская обл., Полоцкий р-н, Экиманский с/с, 12А/5, в 0,3 км к востоку 
от д. Ксты

Компрессорная 
с центральным 

тепловым пунктом

Здание специализированное 
коммунального хозяйства

586,6 кв. м
250/C-
37672

Адрес: Витебская обл., Полоцкий р-н, Экиманский с/с, 12А, в 0,3 км к востоку 
от д. Ксты

Склад извести

Здание специализированное 
складов, торговых баз, баз 
материально-технического 

снабжения, хранилищ

65,8 кв. м
250/C-
33940

Адрес: Витебская обл., Полоцкий р-н, Экиманский с/с, 12А/2, в 0,3 км к востоку 
от д. Ксты

Склад цемента

Здание специализированное 
складов, торговых баз, баз 
материально-технического 

снабжения, хранилищ

68,3 кв. м
250/C-
34542

Адрес: Витебская обл., Полоцкий р-н, Экиманский с/с, 12А/4, в 0,3 км к востоку 
от д. Ксты

Склад цемента

Здание специализированное 
складов, торговых баз, баз 
материально-технического 

снабжения, хранилищ

67,8 кв. м
250/C-
34543

Адрес: Витебская обл., Полоцкий р-н, Экиманский с/с, 12А/3, в 0,3 км к востоку 
от д. Ксты

Склад цемента
Сооружение специализирован-

ное складов, хранилищ
61,3 кв. м

250/C-
39624

Составные части и принадлежности: емкости
Адрес: Витебская обл., Полоцкий р-н, Экиманский с/с, в 0,3 км к востоку от 
д. Ксты, склад цемента
Здание теплогенера-
торной с котельной

Здание специализированное 
коммунального хозяйства

157,4 кв. м
250/C-
33941

Адрес: Витебская обл., Полоцкий р-н, Экиманский с/с, 12А/6, в 0,3 км к востоку 
от д. Ксты

Внеплощадочная 
водопроводная сеть 

хозпитьевая

Сооружение специализиро-
ванное водохозяйственного 

назначения
988 м

250/C-
39077

Составные части и принадлежности: участок сети (5 трубопроводов напорных, 
4 колодца)
Адрес: Витебская обл., Полоцкий р-н, Экиманском с/с, 12 в 0,3 км к востоку от 
д. Ксты от колодца в г. Полоцке, р-н ул. Строительной, 30/6 до колодца ВКЗ

Внутриплощадочная 
водопроводная сеть

Сооружение специализиро-
ванное водохозяйственного 

назначения
867,2 м

250/C-
37673

Составные части и принадлежности: трубопровод напорный, 11 колодцев, 
водопровод ввода
Адрес: Витебская обл., Полоцкий р-н, Экиманский с/с, 12, в 0,3 км к востоку от 
д. Ксты, водопроводная сеть

Сети связи и сигна-
лизации

Сооружение специализирован-
ное связи

750,1 м
250/C-
39080

Составные части и принадлежности: участок линии электросвязи, участок линии 
телефонной канализации
Адрес: Витебская обл., Полоцкий р-н, Экиманский с/с, 12 в 0,3 км к востоку от 
д. Ксты, сети связи и сигнализации территории УПТК

Электросети
Сооружение специализирован-

ное энергетики
658,4 м

250/C-
43214

Составные части и принадлежности: два участка линии электропередачи
Адрес: Витебская обл., Полоцкий р-н, Экиманский с/с, 12А, в 0,3 км к востоку 
от д. Ксты, электросети

В состав лота входит следующее оборудование
Наименование Инв. № Наименование Инв. №

Весы автомобильные 
АЦ-40

47226
Емкость под 
известь V-10

42076

Установка мак-бетон 
(3 ед.)

42067, 42068, 42070

  Трансформатор-
ная подстанция 
ГКТП 10/04-160 

кВт

40014

С перечнем оборудования, материальных запасов (сырье, материалы, инвен-
тарь), входящих в состав предмета аукциона, можно ознакомиться на сайте 
организатора аукциона WWW.CPO.BY

Сведения
о земельных 

участках

Для обслуживания сооружения железнодорожных подъ-
ездных путей с объектами хранения материалов предо-
ставлен участок на праве постоянного пользования общ. 
пл. 7,9371 га. Ограничения (обременения) прав: охранная 
зона электрических сетей напряжением свыше 1000 В, 
площадь 0,5681 га
Для содержания и обслуживания строений и сооружений 
производственной базы предоставлен участок на праве 
постоянного пользования общ. пл. 0,8240 га
Для обслуживания опоры линии электропередачи 10 кВ 
сооружения электросети, продавцу на праве постоянного 
пользования предоставлены земельные участки пл. 0,0015 
га (3 участка) и 0,0005 га

Начальная цена с НДС 20%: 377 614,74 белорусских рублей BYN 
Шаг аукциона: 18 880,74 белорусских рублей BYN

Порядок 
ознакомления 

Ознакомление заинтересованных лиц с предметом аукцио-
на осуществляется в рабочие дни с 9.00 до 16.00, перерыв 
с 13.00 до 14.00. Ответственное лицо: Мысник Наталья 
Васильевна, заместитель управляющего, контактный теле-
фон МТС: +37529-516-32-23

Задаток 10 % от начальной цены предмета аукциона перечисляется на 
р/с №BY60BLBB30120191021390001001; в Дирекции «ОАО Белинвестбанк» 
по г. Минску и Минской области (адрес банка: г. Минск, ул. Коллекторная, 11), 
БИК BLBBBY2X, УНП 191021390, получатель платежа – ЗАО «Центр про-
мышленной оценки»
Срок подписания договора купли-продажи: 10 (десять) рабочих дней после 
проведения аукциона
Срок оплаты: не более 30 (тридцати) дней со дня заключения договора купли-
продажи (если иное не предусмотрено договором купли-продажи)
Порядок оформления участия в аукционе и результатов торгов: аукци-
он проводится в соответствии с Положением о порядке продажи имущества 
ликвидируемого юридического лица с публичных торгов, утвержденным по-
становлением СовМина РБ от 8 января 2013 г. №16 «О некоторых вопросах 
продажи имущества ликвидируемого юридического лица». К участию в торгах 
допускаются лица, подавшие организатору аукциона в указанный в извещении 
срок заявление с приложением всех необходимых документов, зарегистриро-
ванное в журнале регистрации заявлений на участие в торгах, и заключившие с 
организатором торгов договор о задатке. С подробной информацией о перечне 
предоставляемых документов, образцами заявления на участие в аукционе и 
договора о задатке, а также правилами проведения аукциона можно ознако-
миться на сайте организатора аукциона www.cpo.by 
В случае признания торгов несостоявшимися в связи с тем, что заявление 
на участие в них было подано только одним участником либо для участия в 
них явился только один участник, возможна продажа предмета торгов этому 
участнику, по начальной цене, увеличенной на 5%
Затраты на организацию и проведение торгов возмещаются организатору 
аукциона участником торгов, с которым заключается договор купли-продажи 
в течение 5 дней со дня проведения торгов
Организатор аукциона имеет право снять предмет аукциона с торгов в любое 
время до объявления его проданным без объяснения причин снятия

Дата и время 
проведения аукциона

10.11.2017 в 13.30 по адресу: РУП «СМТ №22», 
Витебская обл., г. Полоцк, ул. Шенягина, д. 54, 
актовый зал

Дата и время 
окончания приема 

документов

08.11.2017 до 17.00 по адресу: г. Минск, ул. Меле-
жа, д. 5/2, пом. 1703, ЗАО «Центр промышленной 
оценки»

Контактные 
телефоны

Тел.: +375 17-280-36-37; +375 29-317-95-42. 
Email: auction@cpo.by

• Организация аукционов
• Оценка всех видов имущества


